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STAINLESS STEEL 
INDUSTRIAL CLEANING

TECHNOLOGY

X53

A hot wash degreasing machine for heavy duty components  
using no hazardous detergents in a single stage wash cycle

Per il lavaggio in automatico monostadio a caldo con acqua  
e detersivi bio-degradabili di pezzi meccanici voluminosi

Pour le lavage automatique monobain avec eau chaude et lessive 
biodégradable des pièces volumineuses particulièrement lourdes

Para el lavado automático de una fase en caliente con agua y detergente 
biodegradable de piezas mecánica voluminosas

Für die automatische Einstationenreinigung von großen mechanischen Teilen 
mit heißem Wasser und biologisch abbaubaren Waschmitteln

In stainless steel 
In acciaio inox
En acier inoxydable 
En acero inoxidable 
Aus Edelstahl

For big applications 
Per grandi applicazioni
Pour grandes pièces 
Para piezas grandes
Für große Werkstücke
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INDUSTRIAL CLEANING 

TECHNOLOGY
X53

SPECIFICATIONS · DATI TECNICI · DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS · TECHNISCHE DATEN L160 L190 L210 L240
Basket / Castello porta pezzi / Panier porte-pièces / Cesta / Korbdurchmesser (innen) mm 1100x1100 1300x1300 1500x1500 1800x1800

Load height / Altezza utile interna / Hauteur utile de lavage / Altura útil de lavado / Nutzhöhe mm 800 900 1000 1000

Cleaning temperature / Temperature preselezionabili / Température d’utilisation / 
Temperatura lavado / Waschtemperatur °C 75 75 75 75

Load weight / Portata max cestello / Charge utile du panier / Carga cesta / Max Beladegewicht  kg 700 700 700 700

Tank capacity / Capacità serbatoio / Volume du bain / Capacidad tanque / Tankinhalt l 300 400 500 700

Water heater (With burner) / Potenza riscaldamento (Riscaldamento con bruciatore) / 
Puissance du chauffage (Chauffage avec brûleur) / Potencia calentamiento (Calefacción quemador) / 
Heizleistung (Mit Gas-oder Ölbrenner)

kcal/h 29000 29000 29000 29000

Tank heating element / Riscaldamento serbatoio / Chauffage bain /  Calentamiento / Heizleistung kW 20 30 30 36

Wash pump: Elettropompa Pompe de lavage: Bomba de lavado: Elektropumpe für 
Waschung: 

Spray rate Portata Pompa Débit de la pompe Caudal de la bomba Sprühmenge l/min 450 500 550 550
Spray pressure Pressione di esercizio Pression de la pompe Presión de trabajo Pumpendruck bar 4 4,5 4,5 4,5
Pump Potenza 

   elettropompa
Puissance 

   de la pompe
Potencia bomba Pumpenleistung hp 7,5 10 10 10

Motorised basket 
rotation:

Motoriduttore 
rotazione cesto:

Motoréducteur 
rotation panier:

Motor-reductor 
rotación de la 
cesta:

Antriebsleistung 
des Korbes:

Power rating Potenza Puissance Potencia Motor für die 
   Korbrotation hp 0,5 0,5 0,5 0,5

Speed of basket Velocità cestello Vitesse du panier Velocidad cesta Korbdrehzahl rpm 7 7 7 7
Electro / extractor 
fan:

Elettro / aspiratore: Aspirateur vapeurs: Aspirador: Leistung der:

Outlet Portata Débit de l’aspirateur Caudal Schwadenabsaugung m3/h 800 800 800 800
Power rating Potenza Puissance aspirateur Potencia Antriebsleistung des 

   Gebläsemotors hp 0,75 0,75 0,75 0,75

Power requirements (With burner) / Potenza max (Riscaldamento con bruciatore) / Puissance installée  
(Chauffage avec brûleur) / Potencia instalada (Calefacción quemador) / Installierte Leistung (mit Brenner) kW 7 7 9 9

Power requirements (Electrical) / Potenza max (Elettrico) / Puissance installée (Électrique) 
Potencia instalada (Eléctrica) / Heizleistung (Elektrisch) kW 27 37 39 39

Insulation / Coibentazione / Calorifugeage / Calorifugado / Isolierung - Standard Standard Standard Standard

Voltage / Alimentazione elettrica / Alimentation électrique / Alimentación eléctrica / Stromspannung V 400 V 400 V 400 V 400 V

Phases / Fasi / Phases / Fases / Phasen Ph 3+N 3+N 3+N 3+N

Door open / Porta aperta / Porte ouverte / Puerta abierta / Geöffnete Tür mm 2100x2950x2950 2300x3300x3150 2500x3750x3350 2800x4330x3350
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 Oil skimmer 
 Disoleatore 
 Déshuileur 
 Separador de aceite 
 Öl – Skimmer

 Fresh water rinse 
 Risciacquo a perdere 
 Rinçage à l’eau perdue 
 Aclarado con agua perdida 
 Einwegzusatzspülung

 Hot drying 
 Asciugatura a caldo 
 Séchage air chaude 
 Secado en caliente
 Trocknung mit heißer Luft

 Load weight 1500 kg 
 Portata cestello 1500 kg 
 Capacité du panier 1500 kg 
 Carga cesta 1500 kg 
 Max Beladegewicht 1500 kg


